PUBLIMOLIER S.A.

Guayaquil 15 de julio del 2014

Señor GARY ANTONY PAZMIÑO CASTILLO Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que mediante acto constitutivo de la compañía anónima denominada **PUBLIMOLIER S.A.**, en escritura publica otorgada ante el notario Trigésimo séptimo del cantón Guayaquil, Abogada WENDY MARÍA VERA RÍOS el quince de Julio del dos mil catorce, los accionistas fundadores de la compañía tuvieron el acierto de elegirla a usted para el cargo de **PRESIDENTE**, por el periodo de **CINCO AÑOS**, con las atribuciones, deberes y derechos que le confiere la Ley y el estatuto social, encontrándose entre otras ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de manera individual, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario.

Muy Atentamente,

JOFFRE ANTONIO OYOLA TORRES ACCIONISTA FUNDADOR

C.C.: 0925064974

RAZON.- Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía denominada **PUBLIMOLIER S.A.,** Guayaquil, quince de julio del 2014

GARY ANTONY PAZMIÑO CASTILLO
C. C. No. 0919510206.- Nacionalidad ecuatoriana
PRESIDENTE

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:36.074 FECHA DE REPERTORIO:29/jul/2014 HORA DE REPERTORIO:11:41

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintinueve de Julio del dos mil catorce queda inscrito: Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: PUBLIMOLIER S.A., de fojas 70.170 a 70.186, Registro Mercantil número 2.752. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía PUBLIMOLIER S.A., a favor de JOFFRE ANTONIO OYOLA TORRES, de fojas 30.793 a Nombramientos número 9.950.de 30.795. Registro NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía PUBLIMOLIER S.A., a favor de GARY ANTONY PAZMIÑO CASTILLO, de fojas 30.796 a 30.798, Registro de Nombramientos número 9.951.-

ORDEN: RAZNUMORD

HELLIGHTANIA

KE AKARA MANAMBA

Guayaquil, 04 de agosto de 2014

REVISADO POR: 🕰

Ab. César Moya Delgado REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

105 AGO 2014

THE SHOP THE STATE VINCENZINI CHITEROS

La responsabilidad sobre la venecidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el vett. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Superinte ndencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.superclas.gob.ec

Fecha:

05/AUG/2014 15:03:25

Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámite: 42033 - 0

JOFRE OYOLA

179429

Expediente:

7657711

RUC:

Razón social: PUBLIMOLIER S.A.

SubTipo tramite: COMUNICACIONES

Asunto: REMITE ESCRITURA Y NOMBRAMIENTO INSCRITO EN EL REGISTRO MERCANTIL

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =